各 位

株式会社トップカルチャー 株式会社トーハン

トーハンを割当予定先とする トップカルチャーによる新株式発行のお知らせ

株式会社トップカルチャーと株式会社トーハンは、2023年8月17日付で株式会社トップカルチャー普通株式第三者割当契約証書(以下「本件契約」といいます)を締結いたしましたのでお知らせいたします。

1、本件の目的

このたび両社は、「持続可能な新しい書店を創り出す」という両社共有の将来展望のもと、収益性の高い、新しい価値が創造できる次世代書店を創りあげ、読書文化の更なる付加価値向上に努めることを目的とし、本件契約を締結することで合意いたしました。一人でも多くの人が読書に触れ合う機会を提供し、新たな体験価値を提案することで顧客満足度の向上に努めてまいります。なお、本件契約とは別に、トップカルチャーの取引取次は2023年10月1日よりトーハンに一本化することを合意しております。

2、割当予定株式

トップカルチャーの第三者割当増資により、約670百万円を割当予定金額とする同社普通株式をトーハンが引き受けます。

3、企業概要

【株式会社トップカルチャー】 https://www.topculture.co.jp/

- · 代表者 代表取締役社長 清水大輔
- · 本社所在地 新潟市西区小針 4-9-1
- · 設立 1986 年 12 月
- ・上場取引所 東京証券取引所 スタンダード市場
- ・証券コード 7640

トップカルチャーは、エンターテイメントと文化を日常的に楽しめる機会を提供し、一人ひとりの暮らしを豊かにしたいという思いから、1986年12月に創業いたしました。現在では1都9県でグループ総数105店舗を運営し、暮らしの基本である「衣・食・住」に加え、「本を読む」「映画を見る」「音楽を聴く」のような「楽」「学」「遊」などのエンターテイメントを、変化するニーズに対応しながら、日常的に触れ合う機会を提供してまいりました。今後もこれまで以上に、前述の枠にとらわれない、よりお客様に喜んでいただけるような店舗作りを目指してまいります。

【株式会社トーハン】 https://www.tohan.jp/

- ·代表者 代表取締役社長 近藤敏貴
- ・本社所在地 東京都新宿区東五軒町 6-24
- · 設立 1949 年 9 月
- ・非上場

トーハンは「人々の知的活動を支援し、ゆたかな社会の創造に貢献する」ことを企業理念に掲げ、出版販売会社として業界の発展に尽くしてまいりました。2019年から5カ年の中期経営計画「REBORN」では「本業の復活」と「事業領域の拡大」を二大方針と定め、様々な施策を推進しております。

【お問い合わせ先】

株式会社トップカルチャー 取締役財務部長 兼 管理部長 遠海武則

電話: 025-232-0008

Mail: soumu@topculture.co.jp

株式会社トーハン 社長室 端野・實川

電話:03-3266-9587

Mail: press_koho@tohan.co.jp